

# “吃”锅包肉 “玩”滑雪 “逛”师大夜市 “德云男孩”打卡冰城 网友“求偶遇”

□本报记者 于秋莹 张仁平  
文/摄

这两天,在哈尔滨偶遇“德云男孩”的视频和照片频频登上热搜。栾云平、朱鹤松、张九南、关九海、高筱贝、刘筱亭6位“德云男孩”空降冰城让粉丝沸腾,各种帖子下都是“求偶遇”“求行程”的留言。据了解,此次6位“德云男孩”来哈尔滨是参加《抖包袱大会2024》综艺节目的录制。7月24日,本报受邀探班录制现场进行独家专访,看“德云男孩”斗智斗勇,挖掘不一样的冰城烟火气。



## 干两天活吃N顿饭 把“德云包袱团”香迷糊了

由优酷、德云社联合推出的户外相声喜剧真人秀《抖包袱大会》每周三在优酷平台播出,召集相声界的“潜力股”齐聚一堂,叠加新颖的比赛机制,展现相声新人的潜力与闪光。

《抖包袱大会2024》作为该节目的第二季,自开播以来,德云包袱团的城市烟火气打卡之旅就无数网友心之向往。全新升级的《抖包袱大会2024》中,“德云包袱团”将跟着“金标牛烟火气餐厅榜”走遍长沙、武汉、青岛、沈阳、苏州、哈尔滨、广州、南昌、兰州、成都十大城市,穿梭城市的街头巷尾,聆听讲述普通人的烟火气故事。

据了解,“德云包袱团”于7月22日晚抵达哈尔滨。网友们晒出的各种偶遇“德云男孩”的视频和照片都是在23日和24日节目录制时拍摄的。此次哈尔滨之行由“德云副总”栾云平带队,“捧哏巨匠”朱鹤松、德云“疯狗”张九南、德云“花魁”关九海、“二哥”刘筱亭、“德云三筱”之一高筱贝齐聚,走在街上那可是相当拉风。这两天的节目录制,也把“德云包袱团”香迷糊了。

23日的录制在道外中华巴洛克开场,并打卡了大兴鸿、六合顺、北山酒馆三家老字号餐馆,晚上又在师大夜市开启了“逛吃”模式,节目组特意制作了25个“美食格”供挑选,主打一个应有的眼花缭乱。

24日一早,节目组出发到果戈里大街的激情广场进行游戏PK,中午兵分两路来到老厨家(哈西店)和波特曼西餐厅(南岗店),品尝了地道的俄式西餐,“德云包袱团”还特意点名要吃“最正宗的锅包肉”,又加了一道心心念念的酸菜炖血肠,就爱这口东北味儿。

吃饱喝足后要运动一下,只见哈尔滨热雪奇迹滑雪场上,栾云平、朱鹤松用东北独特的“打出溜滑儿”方式亮相,关九海、高筱贝则是选择了单板,甯管会不会,帅就完了!张九南、刘筱亭则是双板亮相,稳稳当当,小秀一把。说到滑雪最厉害的还得是张九南,不仅没摔还能“炫个技”。在随后的游戏环节中,“德云包袱团”更是斗智斗勇,除了体力和脑力的比拼,雪场里欢笑声不断,打雪仗、打出溜滑、躺在雪地上摆pose,“德云包袱团”雪地撒欢儿玩得不亦乐乎!

## “尔滨”冰与火的故事 有值得拍摄和表达的内容

人间烟火气,最抚凡人心。作为一档文旅类节目,《抖包袱大会2024》结合当地风土人情和文旅资源,不仅将欢乐带给观众,也记录和讲述了当地具有烟火气的生活故事。

为什么选择来哈尔滨录制?优酷梧桐工作室总制片人吴晓接受采访时表示,“哈尔滨被称为冰城,它也是中国北方的重镇。哈尔滨是北方的重要枢纽,起到了对外与内陆城市连接的作用。大家对于哈尔滨的印象停留在冰雪,但其实这座城市四季分明。夏天很多地方都很炎热,哈尔滨的温度却非常舒适,来到这里能感受到大自然的清新,天气非常好。”吴晓透露,以前很多文旅类节目多为打卡类型,现在则需要结合当地人文进行创新,将整个节目的内核融入其中,让城市变得更加鲜活。“因为哈尔滨极具特色,所以我们选择

了这个城市。这里的文化底蕴是非常深厚的,有许多值得拍摄和表达的内容。”

吴晓告诉记者,本次拍摄哈尔滨的主题设定为“冰与火的故事”。冰是哈尔滨的特点,火则代表人间烟火气。“哈尔滨民风朴实给我留下了深刻的印象,下飞机后哈尔滨当地的一位制片老师义务当起了‘导游’,一直在给我们介绍哈尔滨的情况。包括新区和老城区的房价、规划等,通过他的介绍,节目组也了解到了哈尔滨发展的前世和今生。”吴晓表示,这次录制中,特意加入了滑雪的环节其实是为了《抖包袱大会》第三季做铺垫。“2025年第九届亚冬会就将在哈尔滨举办了,这次特意选择室内滑雪场的魅力,也为我们下一季再与哈尔滨进行更深度合作奠定基础。”

